3anuiim YNcno, B KOTOPOM 3 COTHU M 2 AecsATKa.
YMeHbLWwuMTe ero Ha 100.

CKonbKoO 4YacoB B Tpex cyTKax?
Bo cKonbko pa3 14 MeHblLue, Yem 84?

3anuLwinTe BblpaXXeHue U BbIYUCIINTE ero 3Ha4yeHue: YUCno
320 yBeNMYUTb Ha NpousBeeHue yncern 72 n 4; 4yacTtHoe

yucen tex xe. Ha ckonbko Pa3HOCTb 4Yucen oonblue, Yem
4YaCTHOe€.

Kakoe uncno Hapo yBenn4nTb B 7 pa3, YTOObI NONY4YUIIoCb
56?
Ha ckonbko Hago yBenn4nTb 16, 4TOObLI NONy4Ynnockb 96?

3anuwum Bce Ynucna ot 375 o 407, y KOTopbIX B pa3psige
eaAnHUL cToUT undpa 6.

Kakoe uncno Hapo B3ATb cnaraemMbiM ABa pa3a, YToObl
nony4ynTtb 260?




